

考核办部门

2022 年度整体支出绩效自评报告

贯彻落实市委市政府《关于全面落实预算绩效管理的实施意见》（石发〔2019〕8号）文件精神，遵循“科学性、规范性、客观性和公正性”的原则，对考核办部门 2022 年整体支出情况实施了财政支出绩效自评价，形成本评价报告。

一、基本情况

（一）部门概况

我办负责研究制定全区绩效考核办法和考核指标体系；负责指导机关事业单位依据考核指标体系和省市下达任务、区重点工作制定具体考核目标；负责组织实施绩效考核，对考核结果的运用提出意见和建议；开展调查研究，结合形式要求不断完善绩效考核办法和指标体系；负责协调有关部门召开联席会议，研究解决考核工作的具体问题；配合市考核办完成对区党工委、管委会班子的考核。

（二）部门收支预决算情况

2022 年度，我办预算项目五个，预算安排 2973.70 万元，其中财政资金 2973.70 万元，资金执行率 100%。

（三）部门整体支出绩效目标、指标

考核办公室年度发展规划目标：紧扣工委管委的工作实际及各项职能，不断创新工作方法，客观、公正、准确地评价各项工作情况，切实加强对工作实绩的考核，强化对人员的管理与监督，激励与约束，形成合理的竞争机制，调动全体干部职

工的积极性、主动性与创新性。强化工作纪律，坚持对标学习，努力提高业务水平和工作效率，形成规范、高效的管理运行机制。全面贯彻落实党的方针、政策和工委、管委的决议；持续改进绩效考核体系；高质量完成区机关部门及人员的考核工作；完成党工委、管委会交办的其他工作任务。

二、自评工作情况

（一）自评的组织工作

我办成立绩效评价小组，项目负责人为绩效评价打分成员，开展专项资金自评并打分，从项目目标设定、预算配置、预算执行、预算管理、预算安排情况、资金到位情况、资金执行情况、预算执行进度等指标进行评价。

（二）自评的方法和过程

一是前期准备情况。确保此次绩效评价科学合理、公平公正。绩效评价工作小组在制定绩效评价实施方案时，从评价设计和分值统计方法等角度充分考虑方案执行的科学性和可操作性；在开展绩效评价工作之前，评价小组组织召开评价筹备会议。二是组织实施情况。确保绩效评价工作顺利开展，相关工作人员联合成立绩效评价工作组，负责本单位绩效评价的组织管理和实施工作。三是分析评价情况。评价过程中，评价小组各成员团结合作、相互配合、分工明确，掌握基础资料，了解项目整个实施环节和过程，对资料认真核查，对现场深入核实。召开总结会议，找出问题与不足，提出意见和建议。每个成员分别对各项指标进行打分，最终评价按综合得分计算。

三、项目执行及绩效实现情况

（一）总体绩效目标实现情况。

2022年我办总体绩效目标，主要围绕研究制定全区绩效考核办法和考核指标体系；指导机关事业单位依据考核指标体系和省市下达任务、区重点工作制定具体考核目标；组织实施绩效考核，对考核结果的运用提出意见和建议；开展调查研究，结合形式要求不断完善绩效考核办法和指标体系；协调有关部门召开联席会议，研究解决考核工作的具体问题；配合市考核办完成对区党工委、管委会班子的考核等目标实施项目、项目实施后全部实现初定的绩效目标。

（二）分项绩效目标实现情况及指标分析。

为了更好的开展自评工作，我办制定了年度绩效指标。绩效指标权重总分设定为100分：一是产出指标40分，包含数量、质量、时效、成本指标。二是预算执行率指标10分，体现在预算执行进度上，全年预算执行率达到100%。三是效益指标40分。四是满意度指标10分，通过第三方评议，满意度达到100%。二、三级指标所占权重根据指标重要程度、项目实施阶段等因素综合确定，准确反映预算项目的产出和效果。同类评价对象的指标权重设置基本一致，便于评价结果相互比较。

四、项目综合评价结论和评价等级

高新区考核办项目的设立、实施目标明确，资金到位及时，使用按计划进行，项目的组织管理有效；产出达到预期目标，效果优良，预期绩效目标全部完成。自评得分100分，数量指

标、质量指标、社会效益指标及满意度指标均达到年初预期指标值，预算执行率达到100%，整体绩效评价为优秀。

五、存在的问题及改进措施

(一) 存在的问题。通过绩效自评结果对比倒查年初绩效目标设定质量情况，对项目数量指标、质量指标、社会效益指标等进行了全面梳理，发现部分项目预算支出计划应进一步完善、精确；对社会效益指标设定上不够精准，虽然设立的绩效目标比较清晰明确，但评价工作不好掌控，文字描述不够精准。

(二) 改进措施。今后，我办将严格按照预算资金评价相关规定，积极完善预算绩效评价指标体系。把绩效目标作为项目实施的前置条件，在设定绩效目标时，把项目评价工作考虑进去，提高资金使用的合理性和科学性，加大重大项目的事前、事中、事后监督管理，将资金同项目实施质量挂钩，提升资金的使用效能。

六、评价工作组人员名单

组 长：张志军 考核办主任

副组长：王文庆 考核办副主任

成 员：何斌华 考核办职员

冯岩岩 考核办会计

蒋文秀 考核办出纳

